



助学贷款圆寒门学子求学梦

4种途径助贫困生入学无忧 最高还款年限可达14年

大学新生已经开始陆续收到高校录取通知书,一些贫困家庭的大学新生一方面充满憧憬、欢欣喜悦,另一方面又感觉学费成了压在他们身上的重担。那么,如何才能解决这一困难呢?别担心,今年我省多项助学途径可圆寒门学子求学梦。

高杨 记者 桑红青 邹传科



贷款的最高年限可达14年

除了贷款程序外,很多新生还关心信用助学贷款如何交学费的流程。据了解,助学贷款会自动发放到国家开发银行与贷款人签约时由其指定的支付宝账户上,新生不必亲自去缴纳学费,而是通过支付宝这个“桥梁”自动扣划至贷款人所在高校。

还款期限与利息上,国开行安徽省分行业务负责人周三红介绍,新生大学期间的贷款利息将全部由国家“买单”,为了减小贫困生的还款压力,毕业后两年也只需支付利息不需要还本,贷款的年限最长可达14年。

同时,本报特别提醒新生,要及时关注贷款与资助的不同申请时间。其中,国开行的助学贷款办理时间为8月1日到9月15日、农信社助学贷款办理时间是8月1日到10月20日,“绿色通道”则是到校报到时实施、助学金为到校后9月30日前申报、学费减免与校内资助等措施由各校制定具体办法。

省内助学贷款每年最高6000元

今年我省家庭困难的大学学生能获得哪些资助?据了解,我省今年共有4种奖补结合的资助途径,分别为:申请助学贷款;申请国家奖助学金;各校均设有资助贫困生的各类减免、补助等资助政策;特别困难学生可在原就读的高中申请路费资助。

“对在校表现特别优秀的学生,国家奖

学金奖励标准为每生每年8000元;国家励志奖学金标准是每生每年5000元;国家助学金平均每生每年3000元。”据省教育厅厅长程艺介绍,目前省内助学贷款,主要有安徽省国家开发银行和安徽省农信社两种,每位学生每年最高可获得6000元。

如果没有及时申请到助学贷款,贫困

新生也不用担心,入学时可通过各校专门设立的“绿色通道”先报到入学,各高校会根据核实后的情况采取困难生补助、学费减免、勤工俭学等多种方式,灵活开展校内资助。

此外,退役一年以上,考入全日制普通高等学校的自主就业退役士兵,也可享受最高不超过人均6000元/年的学费资助。

孤儿将享受学费全免的资助政策

如何申请助学贷款?据了解,办理国开行生源地助学贷款的新生,须先登录国家开发银行生源地信用助学贷款系统 <https://sls.cdb.com.cn>,提交贷款申请;然后在规定时间内,携借款学生及共同借款人身份证、借款学生家庭户口簿复印件、录取通知书或学生证、家庭经济困难相关

证明等材料,前往当地教育部门的学生资助管理中心办理。

需提醒的是,农信社系统助学贷款,只限于考入安徽省属高校的省内学生。须携带材料有贷款申请审批表、家庭困难情况说明及证明、借款人及其父母身份证与户口簿、录取通知书复印件、学校相关收费标准等,前往户

籍所在地农村合作金融机构办理。

此外,对于孤儿,如果考取的是本省高校,将享受学费全免的资助政策,同时还可以优先享受其他资助政策。二年级后,还可根据本人成绩申请国家奖学金和国家励志奖学金。而对于孤儿成年后继续在高校就读的,原民政部门的资助将继续享受。



ICBC 工银金行家

财神·如意金银章

迎神添财富
敬奉财神至
进门财运开



“财神”系列产品由中国著名高级工艺美术大师罗永辉先生精心设计,产品品质至臻,构思精巧,工艺精湛,洋溢着浓郁的中华传统财神文化,是您投资收藏、馈赠亲朋的上好佳品。

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行